

“双胞胎妈妈肝衰竭急需A型血”后续

30多名爱心人士赶来 献血超10000毫升

双胞胎妈妈昨天接受第一次手术



昨天,现代快报报道了双胞胎妈妈徐佩因肝衰竭,急需A型血救命一事,不少快报读者、网友赶到江苏省人民医院,为徐佩献血。昨天一天,有30多人献血,累计超过10000毫升。当天下午,徐佩进行了第一次手术。

现代快报记者 顾元森



市民和武警战士赶来献血 现代快报记者 郭芷冰摄

看了报道赶来献血

昨天下午两点,省人民医院献血屋刚开门,39岁的王先生与32岁的陈先生便走进来,指名要为徐佩献血。“我是看了快报的报道过来的,救命要紧!刚出生的孩子需要妈妈,大家都帮一帮,她就能挺过来。”王先生说,他是第一次献血。经过检查,王先生献血300毫升。陈先生献血已经超过20次了,最后陈先生为徐佩献血400毫升。

“这两张表格上的献血者,都是为徐佩献的,有20个人。”医生说,这20个人中,有些是在省人医献血的,有的是在省血液中心献血车上献的。记者算了一下,这20个人献血量达6200毫升。

昨天下午,在献血屋内,一位民警说,自己也是看到报纸报道,所以特别献血给徐佩。他不肯透露自己的姓名,只说是一名普通的交警。最后他献血200毫升。记者在献血者的统计表格中,看到他的名字叫徐正。

昨天下午3点多,武警江苏省边防总队的三名战士来到省人医献血屋。“今天中午,我看到报纸,正好我是A型血。”91年出生的战士龙飞说,他们三名战士血型相符,于是赶来献血,最后三人每人献血400毫升。

老奶奶送来2000元不留名

截至下午4点半,昨天已经有30多人为徐佩献血,总献血量超过10000毫升。加上前一天网友献血与此前产妇亲属献血,献血总量超过14000毫升。徐佩一次手术需要8000毫升血液,献血总量已经接近两次手术所需的血液量。

“今天下午,我家女儿已经第一次手术了。”昨天,徐佩父亲徐心松告诉记者,看到这么多热心的网友、读者为徐佩献血,他们全家特别感动。徐佩至少需要两三次手术,一次手术就要8000毫升血液。目前看来,缺血问题大大缓解了。

“现在我们已经花了近40万了,医生说最后还需要做肝移植,费用更大。”徐心松说,女儿生病,他和亲家筹了20多万,并向亲朋好友借了10多万,后续的治疗费用将更大。病重的女儿躺在医院,家里有两个嗷嗷待哺的婴儿,一想到这些,徐心松便不住地叹气。

昨天下午3点多,一位70多岁的老奶奶与老伴来到省人医献血处,找到徐佩的丈夫耿洋洋。“我们年龄大了,不能献血了,只能尽一点心意。”老奶奶从口袋里掏出2000元,硬塞给耿洋洋。耿洋洋想记下她的名字,但老两口坚决不肯留。

还记得这张照片里的孩子吗?

小田田的爷爷奶奶可能要失业了



蹦吧跳吧 永远都不要停下来



这是快报去年的报道,我们还能看到小田田如此欢快的背影吗?

南京五台山体育中心里,5岁的小田田弓着身子,帮爷爷推垃圾车……2012年12月27日,现代快报的一张照片让许多读者心酸流泪。后来在热心人士的帮助下,这个爸爸离世、妈妈改嫁的孩子,最终被宁海路附近一家幼儿园接收。可最近,一个难题又摆在爷爷王康祥面前:因超龄问题,他和老伴将无法继续在体育中心干保洁员。这意味着,他们也不可能继续住体育中心的免费宿舍了。

老王夫妻俩是被南京一家物业公司招来,然后安排到体育中心做保洁员的。物业公司负责人褚先生称,公司也想帮他们,但公司在宁海路附近没有项目,最近的在三牌楼,还不安排住宿。

田田很爱上幼儿园,正因为这样,老王夫妻俩打消回泗洪老家种地谋生的想法。老王说,自己和老伴也没有什么要求,只希望找一份能提供住宿的工作,看门、扫地都行,离宁海路近就可以。

现代快报记者 付瑞利



昨天,老王在为工作发愁 现代快报记者 辛一 摄



资料图片

年后载病而归 疼就大声说出来

103、104、105……昨天中午12时36分,虽已到午餐时间,但我们在南京建国男科医院门诊大厅看到,候诊大厅坐满了患者,收费窗口和药房也排起了长龙,到分诊台前登记的患者仍是络绎不绝,导医组登记的候诊号已经排到了近200人,忙碌了一上午的专家们也只能轮流去吃饭。这刚过完春节,怎么有这么多前列腺疾病、泌尿生殖感染、功能障碍(ED)、早泄等男科病患者求诊呢?专家指出,这都是“春节后遗症”所致。由此,我们也联想到了蛇年春晚的流行语之一——疼就不说,我们在此呼吁广大男性,得了男科病,疼就大声说出来,积极寻求规范治疗。

男科手术受“热捧” 男人追求幸福生活

春节期间,有的人外出旅游,有的人回家探亲,而我们了解到去医院手术的病入也不少。来自南京建国男科医院的数据显示:春节前已有100余位患者预约手术,春节期间实际接受男科手术的患者达到200余例,占就诊总数的32%,手术项目受到“热捧”。

34岁的顾先生春节前就到南京建国男科医院预约好春节期间做早泄手术。顾先生说,平时工作压力很大,夫妻生活提不起兴趣,明显力不从心、早泄、射精过快,甚至出现性厌恶的情况,为这事夫妻关系濒临破碎,由于觉得难以启齿,一直都没有去医院咨询治疗。后听说南京建国男科医院全国首创的“宋氏脱敏早泄治疗术”临床已成功实施近4万例,患者满意率达98.2%,便选择在春节期间进行早泄手术。

顾先生的主诊医师宋永胜主任在详细了解其病史,并进行阴茎背神经敏感度测定及相关检查后,确诊他属于原发性早泄(即神经敏感型早泄)。进一步检查后,确定顾先生的情

况符合手术治疗的条件。宋主任说,早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时易诱发过早射精。宋氏脱敏早泄治疗术治疗时,专家对分布在龟头冠状沟处和阴囊部的敏感神经进行准确定位,有选择性阻断敏感神经,提高性生活快感,达到治愈早泄的目的。听完专家的分析,顾先生当即接受了手术。宋主任告诉我们,今天顾先生是来复诊的,各项指标显示术后恢复

良好。宋主任说,除了早泄手术,包皮修复术的患者也较多。刚上大的一小孔在学校组织的体检中,被查出包皮过长,春节期间在妈妈的陪同下,来到南京建国男科医院做了包皮修复术。小孔的妈妈称,选择春节给孩子做手术,是不想影响孩子上学,同时还可以让孩子做完手术后可以好好休息几天。

郭平/王静

春季男科疾病自查

- 尿频、尿痛、尿道灼热
 - 尿急、尿等待、排尿不畅
 - 尿不尽、尿分叉、尿滴白
 - 小腹、腹股沟、腰骶疼痛
 - 会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
 - 尿道口流脓、红肿、分泌物增多
 - 偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒
 - 会阴及阴囊潮湿、瘙痒
 - 生殖器红疹、丘疹疹生物、起水疱
 - 阴囊肿大、疼痛
 - 阳痿、早泄、射精痛
 - 逆行射精、血精
 - 性功能减退、神疲乏力、房事过快
 - 阴茎短小、尿道畸形、隐睾
 - 包皮过长或龟头不能外露
- 注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题;如果已有3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。
- 摘自《男性生活》

前列腺被刺激充血 缘于生活过于丰富

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心孙杭军主任在接受访问时说,每逢春节及节后一段时间,总会出现很多酗酒、烟酒刺激等导致前列腺疾病发作或复发的病人,刚刚去治疗室巩固治疗的欧先生就是一个典型的例子。三年未回老家的欧先生,春节期间与多年不见的亲朋好友见了面,少不了多饮上几杯,更何况家乡人又特别喜欢劝酒,一个春节几乎没停过吃喝。春节期间,欧先生夜里就总被尿憋醒,但怎么也尿不出来,晨起解尿有乳白色分泌物滴出,甚至大便时尿道也会有乳白色分泌物滴出并伴有尿道灼热感,尿频、尿痛,尿淋漓不尽,会阴、下腹部坠痛,睾丸也有坠胀感,回宁路上,欧先生急忙拨打男性健康热线025-52238888咨询后,家都没回,直奔南京建国男科医院求治。

接诊专家听完他的主诉并进行

前列腺液培养等相关项目检查后,确诊欧先生患有慢性前列腺炎复发,又因饮酒过度,把前列腺给“灌醉”充血,造成急性尿潴留。做了药敏试验后,针对欧先生的病情,专家为他制定了一套规范的治疗方案,并配合“智源腺体激活平衡疗法”进行治疗,以使前列腺腺体透人性增高,促进药物有效渗入病灶部位,利于炎症的快速消退。在治疗过程中,欧先生明显感觉不适症状逐步消失,初步治疗效果很好。专家叮嘱再经过几个疗程的巩固治疗就可痊愈。

孙主任解释:前列腺对酒精十分敏感,有前列腺慢性炎症或增生的患者平时就有尿道压迫的情况,被“灌醉”后的前列腺会侵占更多的尿道空间,造成排尿困难。压迫严重时,就会发生急性尿潴留。因此,男人更应注意保持良好的生活习惯,加强体育锻炼,保护好前列腺。